

غزوة بدر

لاہور ۸ رکتوبر - مکرم نور محمد عبداللہ صاحب کو آج من جہد صفت کی شکایت نہی۔ بلڈ پریشر ۱۴۰ ہے۔ احباب صحت کا ملنے کے لئے دعا جاری رکھیں۔

مصر میں عوام کی بیداری کا ثبوت

قاہرہ ۸ رکتوبر - وہاں ہادی کے سب سے مدد ملتی ہے کہ نے کہا ہے کہ جنرل نجیب کی نئی تحریک عوام کی بیداری اور جدوجہد قوتوں کے خلاف ان کی بغاوت کا ثبوت ثبوت ہے۔ ملک ایسے دور کا منتظر ہے جس میں سب کے ساتھ انصاف ہو اور سب کو صحیح معنوں میں آزادی حاصل ہو۔

افضل

روزنامہ

یوم پنجشنبہ (جمعرات)

۱۸ محرم الحرام ۱۳۷۲ھ

جلد ۲۴ * ۱۹ خاں ۳۳۱۳ اور اکتوبر ۱۹۵۲ نمبر ۲۳۴

تار کا پتلا الفضل لاہور ٹیلیفون نمبر ۲۹۶۹

شرح چندہ سالانہ ۲۲ روپے

فنی چارجز ششماہی ۱۳ روپے

سالانہ ۶ روپے

ماہوار ۲ روپے

محمد خاتم النبیین

عوم علیہ السلام

موقوف حضرت یحییٰ بن عیسیٰ

بلاشبہ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم روحانیت قائم کرنے کے لحاظ سے آدم ثانی تھے۔ بلکہ حقیقی آدم وہی تھے جن کے ذریعہ اور طفیل سے تمام انسانی فضائل کمال کو پہنچے۔ اور تمام نیک قوتیں اپنے اپنے کام میں لگ گئیں اور کوئی شیخ فطرت انسانی کی بے بار و بزنہ نہ رہی اور ختم نبوت آپ پر نہ صرف زمانہ کی تاخیر کی وجہ سے ہوا بلکہ اس وجہ سے بھی کہ تمام کمالات نبوت آپ پر ختم ہو گئے۔ (لیکچر سیالکوٹ)

جاپان، ڈنمارک اور چاول کے بدلے ایک لاکھ ٹن گہیوں پاکستان بھیجے گا

دو دنوں ملکوں کے درمیان چاول اور گہیوں کے لین دین کے متعلق ایک معاہدے پر دستخط ہو گئے۔

کواچی ۸ رکتوبر - جاپان اور پاکستان کے درمیان لین دین کا معاہدہ ہو گا ہے۔ اس کے تحت جاپان ایک لاکھ ٹن گہیوں پاکستان بھیجے گا۔ اس کے بدلے میں پاکستان جاپان کو ۵۰ ہزار ٹن چاول دے گا۔ دونوں ملکوں کے درمیان اس نئے معاہدے پر آج دوپہر میں دستخط ہوئے۔ جاپان کی طرف سے خودک روڈ کے افسر ایم ای نے اور پاکستان کی طرف سے وزارت خوردک کے سیکرٹری مرشد شجاعت علی حسینی نے دستخط کیے۔ ریڈیو جاپان کا کہنا ہے کہ جاپان اس سال کے اندر گہیوں کی ایک لاکھ ٹن گہیوں پاکستان بھیجے گا۔ باقی مقدار دوسرے سال کے ادا کر لینے میں بھیجے جائے گی۔ اسی طرح پاکستان چاول کی ایک کینٹری مقدار اس سال اور باقی دوسرے سال کے ادا کر لینے میں جاپان بھیجے گا۔

سلامتی کونسل ڈاکٹر ابرہم کی رپورٹ پر جمعہ کے روز بحث کریگی

نیویارک ۸ رکتوبر - اب اطلاع ملی ہے کہ جینیوا کانفرنس کے متعلق سلامتی کونسل کے نامزدہ کشمیر ڈاکٹر گراہمنے جو رپورٹ پیش کی ہے سلامتی کونسل میں اس پر جمعہ کے روز بحث ہوگی۔ اس سے قبل تھا کیا کیا تھا۔ کونسل رپورٹ پر آج کے اجلاس میں غور کیا جی ہے۔

قائد ملت اپنی بری برتاؤ سرکاری فائر بنڈنگ کے حکومت پنجاب کا فیصلہ لاہور ۸ رکتوبر - حکومت پنجاب نے ٹیکہ دہی کے ۱۶ رکتوبر کو قائد ملت کی پہلی برسی کے دن تمام کڑی فائر بنڈنگیں گئے۔ اس دو دن ایک جگہ عام میں قائد ملت کو مزاح عقیدت پیش کیا جانے گا۔ جس کی جگہ صوبہ کے گورنر کریں گے۔ امید ہے کہ وزیر اعلیٰ پنجاب بھی جگہ میں عوام سے خطاب فرمائیں گے امریکی سفیر نے پاکستان کرسمس کے بعد روانہ ہوں گے واشنگٹن ۸ رکتوبر امریکہ کے نازد سفیر نے پاکستان کرسمس کے بعد پاکستان کے لئے روانہ ہوئے اس دوران میں وہ امریکی حکمہ خارجہ سے براہ صراح مشورہ کرتے رہیں گے۔

لندن سے چند میل کے فاصلہ پر برطانوی یونین کی تاریخ کا نہایت یوں لگا دیا

تین گاڑیاں ایک دوسرے سے ٹکر گئیں۔ سو سے زیادہ افراد ہلاک اور سینکڑوں زخمی ہوئے

لندن ۸ رکتوبر - آج لندن سے چند میل کے فاصلہ پر ریل گاڑیوں کا حادثہ پیش آیا جسے برطانوی ریلوں کی تاریخ کے انتہائی ہولناک حادثوں میں سے ایک قرار دیا گیا ہے۔ اس میں سو سے زیادہ آدمی ہلاک اور سینکڑوں زخمی ہوئے۔ پہلے ایک ٹرین جو شمالی انگلستان سے آ رہی تھی اسٹیشن پر ٹکرائی ہوئی لوکل ٹرین سے ٹکر گئی۔ بعد میں ایک اور ٹرین جو شمالی انگلستان سے آ رہی تھی اس کے بعد سے آ کر ٹکرائی۔ تصادم کی وجہ سے اس کے بعض ڈبے پلٹتے ہوئے گرے ہوئے۔ حادثے کے علاوہ اسٹیشن کے بہت سے مزدور مارے گئے۔ زخمی ہوئے۔ کئی زخمی اگر ہر طرح زخمی ہوئے۔

کاراچی ۸ رکتوبر - آج کو دنیا کی عارضی صلح غیر معین عرصہ کے لئے ملتوی کی بات چیت ایک گفتگو تک جاری رہی اس کے بعد اقوام متحدہ کے نمائندوں کی درخواست پر بات چیت غیر معین عرصہ کے لئے ملتوی ہو گئی۔

تیونس کے معاملے پر بحث ہوئی تیونس فرانس و آک اوٹ کر جیا گیا

عزیز ہمشیر احمد کی سختیابی کیلئے دعا کی درخواست

(از مکرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب)

عزیز ہمشیر احمد کی ہڈی کو صحیح پوزیشن میں کرنے کے لئے برسوں مورخہ ہڈی کو کچھ ڈاکٹر امیر اللہ الدین صاحب نے بے ہوش کر کے کوشش کی تھی۔ مگر چونکہ ابھی سو جن باقی ہے۔ اس لئے ہڈی اپنی جگہ پر پوری طرح نہ آسکی تھی۔ کل بروز جمعرات ڈاکٹر کچھو ایک سر کے مدد سے ہڈی کو درست کرنے کی کوشش کریں گے۔ لہذا احباب جماعت و صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں درخواست ہے کہ عزیز کے بازو کے صحیح حالت میں آنے کی دعا فرماویں۔

ہندوستان سے بریل لمبے مدی کی آمد

کاراچی ۸ رکتوبر - آج ایک کمیل لہا اور میل جوڑا لڈی دل کر چھپے گوزا، لڈی دل کے اس حمل کے نقصان کا اندازہ کرنے کے لئے خود تحقیقات شروع کر دی گئی۔ تین ہوائی جہاز لڈیوں پر ذرہ چھڑکنے اور ان کو ہلاک کرنے کے کام میں مصروف ہیں۔ لڈیوں اور ہندوستان سے آیا ہے اوس ہیلے کی طرف جارہا ہے۔

کاراچی ۸ رکتوبر - آج ایک اجلاس میں کیا گیا۔ جو چار گھنٹہ تک جاری رہا۔

ایران کی طرف سے آکٹوپونڈ کی فری لڈی کی کا

تہران ۸ اکتوبر - ڈاکٹر محمد قزق نے بریلی سے کہا ہے کہ سابق ایجنڈا ایران میں آگے بڑھنے پر چل کر ڈرہ لاکھ پونڈ کی رقم واجب الادا ہے۔ اس سے دو کروڑ پونڈ تک مہفتہ کے اندر دائرہ اندازہ کیے جائیں اگر یہ اندازہ بڑھتا ہے تو اس میں تین سو لاکھ کا ایران سے جو جواب بھیجیے اس میں یہ معاہدہ کیا گیا ہے۔ بہتر جواب میں اس بات پر بھی زور دیا گیا ہے کہ تیل کے مہنگے قیمت کے تھپتھپ کے بارے میں تین مہینوں کے اندر اندر سہل کر لی جائے۔ لندن کے باخبر ہونے کے علاوہ ایک خبر میں آیا گیا ہے کہ معاہدہ آگے کی اور لڈی کا معاہدہ دسترو کو بچانے کے لئے کوئی نیا وفد اس وقت تک نہیں بھیجا جائیگا۔ جب تک کہ اٹھو لڈیوں

کیا آپ اپنی بیعت کی حقیقت پر قائم ہیں؟

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ربوہ آیت بیعت کی اشاعت کی طرف جماعت کو توجہ دلاتے ہوئے فرماتے ہیں: "..... اور میری دولت میں اگر بیعت کرنے والے اپنی بیعت کی حقیقت پر قائم رہ کر اس بارہ میں کوشش کریں تو اس قدر تھکاؤ (یعنی دشمنی) کم ہوگی کہ ہم بہت نہیں بلکہ جماعت موجودہ کی تعداد کے لحاظ سے یہ تعداد بہت کم ہے۔"

سما حضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مندرجہ بالا ارشاد پر عمل کرتے ہوئے آپ نے ربوہ آیت بیعت کی حقیقت پر یقیناً قبول فرمائی؟ کیا آپ اس کی اشاعت کے لئے اپنی حسب ذمہ داری کو اٹھائے؟ کیا آپ اپنے دوستوں میں اس کی اشاعت کی کوشش فرمائی؟

رسالہ کی سالانہ قیمت پاکستان و ہندوستان کیلئے دس روپے اور باقی جگہوں کے لئے ایک پونڈ ہے۔
دیکھیں! تعلیم تحریک کا ہیرو

علمی مقابلے — سالانہ اجتماع

مقابلوں میں حصہ لینے والوں کی فہرست بھیجیں! سالانہ اجتماع پر مندرجہ ذیل علمی مقابلے ہوں گے۔

۱۔ حفظ قرآن مجید، ترجمہ قرآن مجید۔
۲۔ مطالعہ احادیث، مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ تقریباً مضمون نگاری۔ عام ذہنی معلومات۔
۳۔ جن جن مجالس کی طرف سے خدام اجتماع کے لئے ہر ماہ میں مقالوں میں شامل ہونا چاہتے ہیں۔ وہ تفصیل کے ساتھ ان کی اطلاع دے سکتے ہیں۔
۴۔ مقالہ اجتماع میں علمین مقالوں کے وقت نام نہیں لکھ جائیں گے۔ تقریباً مضمون نویسی کے لئے مہینہ انات کا اعلان پہلے ہو چکا ہے۔

علمی مقابلوں کے متعلق ایک ضروری وضاحت

بعض خدام کی طرف سے یہ اطلاع ملی ہے کہ وہ سالانہ اجتماع کے لئے علمی مقابلوں میں اس لئے شریک ہونے سے گریز کرتے ہیں کہ وہاں ان سے زیادہ قابلینوں کے لوگ ہونے سے زیادہ ہر حال ان سے زیادہ بہتر حاصل کر لیتے ہیں۔ اس سلسلہ میں ایک ضروری وضاحت کر دینا نہایت مناسب ہے کہ جن حضرات ہمیشہ امیدوار کی قابلیت اور اہلیت کو پیش نظر رکھ کر اس سے سوالات کرتے ہیں۔ ایک ضروری ضابطہ یا بی۔ بی۔ ایس یا اس عیار کے سوالات لئے جاتے ہیں اور ایک پرانے یا نئے یا سوالات کے مطابق اور اس کے مطابق ہر ماہ دیتے جاتے ہیں۔ یہ سوالات ایسا دیکھنے میں آتا ہے کہ ایک زیادہ پڑھے لکھے امیدوار سے سوالات دے چکے ہوں گے اور ان کے جوابات دینے اور انعام حاصل کیا۔ اس لئے جو خدام اس غلط فہمی کی وجہ سے علمی مقابلوں میں شریک ہونے سے بچنا چاہتے ہیں۔ انہیں یہ خیال دل سے نکال دینا چاہیے۔ اور بی بی ایس کے ساتھ آگے آنا چاہیے۔ اس طرح ان کا جواب بھی ختم ہو جائے گا اور ان کا علمی عیار بلند ہو جائے گا اور بہت ممکن ہے کہ اگر وہ اپنے عیار کے پیش نظر سوالات کے صحیح جوابات دے سکیں تو اول اور دوم آگے بڑھیں اور انہیں حاصل ہو اور انعام بھی انہیں ملے۔

مجھے امید ہے کہ میری اس وضاحت کے بعد اپنے آپ کو "معدول پڑھے لکھے" سمجھنے والے خدام بھی زیادہ جرأت کے ساتھ آگے آئیں گے اور علمی مقابلوں میں حصہ لیں گے۔

مہتمم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

چودہ روزہ تربیتی کورس

۱۲ تا ۲۸ اکتوبر سنہ ۱۹۵۲ء بمقام رجسٹرڈ کتب خانہ گڈرہا ہے۔ تربیتی کورس کے شروع ہونے میں صرف ایک مہینہ رہ گیا ہے۔ اس لئے مجلس نے اپنے نمائندوں کے کاموں سے اطلاع نہیں دی۔ چونکہ مجلس مرکزیہ نے نمائندگان کی رہائش و خوراک کا انتظام کرنا ہے۔ اس لئے مجلس سے درخواست ہے کہ وہ دو تین ہفتے (۱۵ تا ۲۰) تربیتی کورس کے لئے اپنے نمائندہ کے نام سے اطلاع دیں۔ نمائندہ کو ۱۳ اکتوبر سے ۲۵ تک ربوہ پہنچ کر مندرجہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ میں اپنی آمد کی اطلاع دینی چاہیے۔ نمائندہ کم از کم ۲۰ روپے مال پاس ہو۔ اور وہ بھی طرح طرح کے مسکن ہو اور وہاں جا کر دیر سے اور کئی مجلس کو تربیت دے سکا ہو۔

نائب مہتمم خدام الاحمدیہ مرکزیہ

خواہش دعا ہے۔ میرے بھائی عبدالکریم صاحب ایک عرصہ سے بعارضہ بخار بیمار ہیں۔ گو اب قدرے افاقہ ہے لیکن کئی روزی بہت ہے۔ احباب صحت کاملہ و معالجہ اور خدام دین بننے کی دعا فرمائیں۔

خاکسار خواجہ عبدالحمید جو حال بلڈنگ لاہور

بعد از خدا بعشق محمد مخرم

کیا جانے کیا دکھائے گا یہ دور پرمن
ہیں و عظمتوں کھلیں میں پیران میکدہ
اہل صفا و صدق کی تکفیر کے لئے
کہتے ہیں حق نے مرزا کو نامور کیوں کہا
"مرزا ایوں" کا کفر ہے ہم سب پہ آشکار
کیوں ہیں یہ جرم عشق محمد کے مجرب
کیوں ہیں یہ شاہراہ ترقی پہ گامزن
ہم ہیں کہ ہم کو کوئی یہاں پوچھتا نہیں
"مرزا ایوں" کو کافر و ملحد قرار دو
لیکن میں پوچھتا ہوں علمائے عصر نو!
مست غرور قوت و سماں ہو تم اگر
ہر با خدا کو شوق سے بے دین جتنا ہے

فتنے نئے نئے ہیں پھر اب لے رہے ہم
ہیں جمع برہمن بھی پس پر تو ہم
بیٹھے ہیں دامنوں میں چھپاتے مجھے ہم
کیا ہم میں کوئی بھی نہ ملا اس کو لوہا کم
جائز ہے ان پر جس قدر بھی دھلے بستم
کیوں ان کے دل میں قوم کی حالت محوم
اور ضعف سے ہمارے کیوں اٹھے نہیں قدم
اور ان یہ کیوں خدا کی بے یوں بارش کر کم
حکام دقت سنتے ہو کیا کہہ رہے ہیں ہم
سچ کہہ رہے ہیں کیا خلق شرعیم؟
نازاں میں اپنی قوت سوزی مدوں پہ ہم
اس بات کا مجھے نہیں دانش کچھ بھی ہم

بعد از خدا بعشق محمد مخرم گر کفر میں بود بخدا سخت کافر م

جلد لائے کیلئے نذر مطلوب ہیں

جلد سالانہ ۱۹۵۲ء کے جو اشاعت شدہ تھے دسمبر کے آخری ہفتہ میں بمقام ربوہ منعقد ہو گا مندرجہ ذیل اشعار کی فراہمی اور تحلیک جات کے لئے نذر مطلوب ہیں۔ نذر نذر مندرجہ ذیل پتہ پر پہنچانے چاہئیں۔ تفصیل شدہ رابطہ دفتر جلد سالانہ کے دفتر سے دیجی جا سکتی ہیں۔

تحلیک فراہمی ایندھن خشک از قسم جند یا ایک
تحلیک فراہمی محلی خالص دیجی
تحلیک فراہمی گوشت گائے
تحلیک فراہمی گوشت بکری
تحلیک فراہمی سبزی
تحلیک فراہمی گیس روگھستی
تحلیک فراہمی انشیاں
تحلیک فراہمی مزدوران و عھداتی دیگر
تحلیک فراہمی خاکداناں
تحلیک فراہمی تعلق کردائی دیگر - ناپزوان - آٹا گھدائی - پیرے کردائی - باور جاں -
دفتر جلد سالانہ ربوہ

ولادت

اللہ تعالیٰ نے محسن اپنے فضل سے خاندان کو نور
۱۹۵۲ء کو لا کا عطا فرمایا ہے۔ جو ننگانہ سلسلہ اور دیگر
احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ مجھے
کی روزی عمر اور خادم دین ہونے کیلئے دعا فرمائیں
غلام حسن محمود ضلع ٹٹک

نفع مند کام

جو دوست نفع من کام میں تجارت پر
روپیہ لگانا چاہتے ہوں وہ میرے
ساتھ خط و کتابت کریں۔
(فرزند علی ناظریت اہل)

صرف مسلمانوں کی جماعت احمدیہ چند کا صحیح مصدقہ ہے

مماصر روزنامہ "وائے وقت" نے اپنی اشاعت ۷ اکتوبر میں ایک ادارہ بعنوان

"پندوں کی دیا" شائع کیا ہے۔ یہ ادارہ جزل ہے۔ اور اس میں کسی خاص آدمی یا گروہ کی طرف کوئی اشارہ نہیں پایا جاتا۔

ہم نے اس ادارہ کو تجویز دیا ہے۔ اور اس میں صاف طور پر کہا گیا ہے کہ

"نوع انسان اور مذہب و دین کی خدمت کے لئے ضرور کام ہونا چاہیے۔ مگر چندہ جمع کرنے کا کوئی ضابطہ کوئی قاعدہ اور طریقہ ضرور ہونا چاہیے۔ یہ نہیں ہونا چاہیے کہ جس کا چیلہ ہے وہ چندہ جمع کرنا شروع کر دے۔ پھر اس طرح چوندہ جمع کیا جائے۔ اس کا کوئی حساب ضرور ہونا چاہیے۔ آخر یہ تو معلوم ہونا چاہیے۔

کہ چوندہ جمع کیا گیا تھا۔ اس کو کس طرح صرف کیا گیا ہے۔ نوجی زندگی میں صفائی اور اعتدال اس بات کے متقاضی ہیں۔ کہ اس مسئلہ کی طرف فوری توجہ دی جائے۔ اور چندہ جمع کرنے

دغیرہ کے نتیجے میں ضوابط اور قواعد بنائے جائیں۔ تاکہ قوم پر ادھر صرف اور پوس نفس کے بندوں کے محفوظ رہ سکے۔ چندہ پاکیزہ مفاد کے لئے جمع ہو۔ قابل اعتماد شخصوں میں دیا جائے۔ اور جن مقاصد کے لئے جمع کیا جائے۔ ان کے حصول میں صرف کیا جائے۔

اور مقررہ مدت کے بعد عوام کو تباہ یا جانے کے ان کی اعانت کا کیا بنائے۔ "وائے وقت" کے ظاہر ہے کہ یہ ایسی اچھی باتیں ہیں۔ کہ ان پر کسی کو اعتراض کی گنجائش نہیں ہے۔ اور سارا خیال تھا کہ دوسرے اخبارات بھی نوائے وقت کی تائید کریں گے۔

ہیں خیال ہی نہیں گذر سکتا تھا۔ کہ اس پر بھی کوئی لے دے کر لیکھا۔ مگر سارا خیال غلط نکلا۔ مماصر زمیندار کو خدا جانے کیوں اس ادارے سے تکلیف پہنچی ہے۔ کہ "سخن مانے گفتنی" کا کالم کا کالم اس پر سیاہ کر دیا ہے۔ اور تائید کی بجائے

مماصر نوائے وقت پر ہتھیار لگنا شروع کر دی ہیں۔ کہیں وہی بات تو نہیں کہ "چور کی داڑھی میں تھکا" مماصر زمیندار صاف صاف لکھتا ہے:

"مثال کے طور پر قادیانیت اور عیسائیت کے نام گنوائے جا سکتے ہیں۔ ان کا مقابلہ کرنے اور بھولے بھالے مسلمانوں کو ان کے دام سے بچانے کے لئے کوئی تبلیغی ادارہ قائم کرنے کی ضرورت ہے یا نہیں۔ اگر ضرورت ہے تو کیا

مسلمان اس فنڈ میں حصص لے لیں چندہ نہیں کہ لاہوری عظیم خانے جلی ثابت ہو چکے ہیں۔ اور وہ اس فنڈ میں حصص لے لیں چندہ نہیں

لوگوں نے تصدیق کر لیا تھا۔ "زمیندار لاہور" کے لئے اس سے مماصر نے ثابت کر دیا ہے۔ کہ واقعی چور کی داڑھی میں تھکا ہے۔ سارے مسلمان جانتے ہیں۔ کہ زمیندار کے مدیر مسئول ہی نے قادیانیت کے مقابلہ کے لئے ایک گروہ کا مطالبہ کر رکھا ہے۔ اور

سارے مسلمان یہ بھی جانتے ہیں۔ کہ ایسے چندوں کا رویہ کہاں جاتا ہے۔ اور وہ یہ بھی جانتے ہیں۔ کہ "احمدیہ جماعت" ہی مسلمانوں کی ایک ایسی جماعت ہے۔ جو ب سے زیادہ قربانی کرتی ہے۔ اس لئے

اس کو افتخار یہ بھی لکھنا پڑا۔ کہ "ایک جماعت واقعی الین ہے۔ جو مذہب کے نام پر ہر سال گروہوں روپے چندہ وصول کرتی ہے۔ اور یہ سارے کا سارا روپیہ اس جماعت کا خلیفہ اپنے ذاتی تصرف میں لانے کا عادی ہے۔" (زمیندار ۸ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

۱) ساری دنیا جانتی ہے۔ کہ جماعت احمدیہ کسی سے ایک پیسہ بھی چندہ نہیں مانگتی۔ ۲) ساری دنیا جانتی ہے۔ کہ صرف جماعت احمدیہ ہی مسلمانوں کی ایک ایسی جماعت ہے۔ جو پیسہ کا حساب رکھتی ہے۔

۳) ساری دنیا جانتی ہے۔ کہ جماعت جو روپیہ دیتی ہے۔ وہ انہی اغراض پر خرچ ہوتا ہے۔ جن کے لئے وہ جمع ہوتا ہے۔

۴) ساری دنیا جانتی ہے۔ کہ حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز اور آپ کے صحابوں کی قادیان میں بعض خدا اتنی آجائی جا رہا تھا۔ کہ وہ اس کی آمدنی سے نہ صرف بافراغت گذر کر رہتا تھا بلکہ اس کی آمدنی سے مزید جاہل ادھی بنائی۔ چنانچہ

آپ نے سندھ کی اراہتی تقسیم سے پہلے ہی حاصل کی تھی۔ اس لئے آپ کو نہ صرف یہ کہ جماعت کے رویہ سے ایک پیسہ لینے کی بھی حاجت نہیں۔ بلکہ جماعت میں سب سے زیادہ چندہ آپ ہی دیتے ہیں۔

۵) ساری دنیا جانتی ہے کہ جماعت احمدیہ کا تمام کاروبار ایک نظام کے ماتحت چل رہا ہے۔ اور اس نظام کے مطابق امام جماعت احمدیہ کے لئے بھی ایک الاؤنس مقرر ہے۔ مگر سارے موجودہ امام ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے اس سے کبھی استفادہ نہیں کیا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ فارغ البال ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ پاکستان میں

آئے کے بعد انہوں نے انجن سے جائز الاؤنس لینے کی بجائے گڈ ارہ کے لئے قرضہ لیا۔ کیونکہ آپ کی سندھ کی اراہتی سے آمدنی کافی نہیں ہوتی تھی۔ اب جبکہ آمدنی بڑھ گئی ہے۔ تو آپ قرضہ ادا کرنے کی فکر میں ہیں۔ جیسا کہ ان کے بیان سے واضح ہے۔

۶) ساری دنیا جانتی ہے کہ جماعت احمدیہ ہی مسلمانوں کی ایک ایسی جماعت ہے۔ جو باوجود نہایت زیادہ دولت مند ہے۔ اور وہ اس فنڈ میں حصص لے لیں چندہ نہیں

کا کام کر رہی ہے۔ اور غیر مسلم ممالک میں اس لئے جو تبلیغی مشن کھول رکھے ہیں۔ اس کے مقابلہ میں باقی تمام دنیا کے مسلمان ایک مشن ہی نہیں کھول سکے۔ بیرونی مشنوں کے علاوہ پاک و ہند میں تبلیغی نظام ہے۔ ایسے ہزاروں کام ہیں۔ جو یہ قبیل جماعت اپنے مال بچوں کا پیٹھاٹھ کر رہی ہے۔ اور اس کے اس عظیم نظریہ کام کا دشمنان عقیدہ کو بھی رو مانا پڑا ہے۔ ایسا عظیم الشان کام قتل قبیل آمدنی کے سہارا سراجا دینا جماعت کی

پر خلوص قربانیوں جماعت کے موجودہ امام حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد المصلح الموعود ایدہ اللہ بضرہ العزیز کی دیانت۔ حسن تدبیر اور بے نظیر محنت اور اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم ہی سے ممکن ہوا ہے۔ اللہم زد فزد۔

مطالبات کی ہم میں بددیانتی

مردودوں نے جو مطالبات کی ہم جاری کر رکھی ہے۔ الفضل میں ہم کسی بار تباہ کیے ہیں۔ کہ مردودوں کے لئے عامہ کا جتنکے کس طرح تعمیر کر رہے ہیں۔ کس طرح ایسے لوگوں سے جو نہ "دستور کے" سمجھے تھے ہیں۔ اور نہ شریعت کے دستخط کرائے جاتے ہیں۔

چند روز ہوئے ہم نے راولپنڈی کے ایک واقعہ کا ذکر الفضل میں کیا تھا۔ کہ کس طرح بعض موزر مسلمانوں سے آٹھ نکاتی مطالبہ پر دستخط کرانے ظاہر کئے۔ مگر ہمیں ایک اشتہار جاری کیا۔ جس میں آٹھ کی بجائے نو مطالبات تھے۔ اس میں ان عجزوں کے نام بھی دیئے گئے تھے۔

مگر جب ان موزر نے اس بددیانتی پر احتجاج کیا۔ تو چند ملاؤں کو ابھا کر ان کے خلاف تشریح برپا کرنے کی کوشش کی۔

معلوم ہوا ہے کہ مردودوں نے دو قسم کے اشتہار تیار کئے ہوئے ہیں۔ ایک میں وہی آٹھ مطالبات ہیں۔ یہ چھوٹے سائز پر ہے۔ اس میں دستخط کرنے کے لئے کوئی جگہ خالی نہیں چھوڑی گئی۔ دوسرا اشتہار بڑے سائز کا ہے۔ جس میں آٹھ کی بجائے نو مطالبات ہیں۔ نووں مطالبہ احمدوں کو اقلیت قرار دلانے کے لئے ہے۔ اس

اشتہار پر دستخطوں کے لئے خانے دیئے ہوئے ہیں۔ طریقہ یہ اختیار کیا جاتا ہے کہ بڑے اشتہار کو دوسرا کر کے صرف دستخط کے خانوں والا حصہ دستخط کنندہ کے سامنے پیش کیا جاتا ہے۔ اور زبان کہا جاتا ہے کہ اسلامی قانون کے لئے دستخط کر دو۔ عموماً لوگ دستخط کر دیتے ہیں۔ اگر کوئی دریافت کرتا ہے۔ تو جلدی سے چھوٹا اشتہار جس میں صرف آٹھ مطالبات درج ہیں۔ اس کو دکھایا جاتا ہے اور کہا جاتا ہے۔ دستخط کر دو۔ بعد میں پڑھنے رہا۔

یہ بات بھی قابل لحاظ ہے۔ کہ چھوٹا اشتہار پریس کا چھپا ہوا ہے۔ مگر بڑا اشتہار جس میں نو مطالبات ہیں۔ اور جس پر دستخط کرائے جاتے ہیں۔ سائیکلو ٹائپ کیا ہوا ہے۔

چند روز ہوئے تسنیم میں ایک خبر شائع ہوئی تھی۔ کہ ایک احمدی نے بھی دستخط کر دیئے ہیں۔ احمدیوں سے بڑھ کر شرعی قانون کا کوئی خواہشمند نہیں ہے۔ مگر احمدی اس شریعت کا قانون چاہتے ہیں۔ جو قرآن پاک اور سنت رسول اللہ کی شریعت ہے۔ نہ کہ مردودوں کی خود ساختہ شریعت

ممکن ہے کسی احمدی نے مردودوں کے دھوکے دینے سے دستخط کر دیئے ہوں۔ جیسا کہ تسنیم کی خبر سے معلوم ہوتا ہے۔ ہو سکتا ہے۔ اس کے علاوہ بھی کئی احمدیوں نے دھوکا کھا کر دستخط کر دیئے ہوں۔ ایسے تمام احمدیوں کو چاہیے۔ کہ اس کی فوراً

سہیں اطلاع دیں۔ نیز ان تمام شریف مسلمانوں کی خدمت میں بھی عرض کر دیتے ہیں۔ کہ میں اس سے کوئی نفع نہیں۔ کہ آپ شریعتی مطالبہ پر دستخط کریں۔ لیکن یہ ہم ضرور عرض کریں گے۔ کہ آپ دیکھ لیں۔ کہ آپ سے بھی دھوکا تو نہیں ہوا۔ اور آٹھ کی بجائے

نو مطالبات والے اشتہار پر نو دستخط نہیں کر دیئے۔ درحالیکہ آپ نوین مطالبہ پر رضامند نہ ہوں۔

ان فریب کاروں سے ثابت ہوجاتا ہے۔ کہ مردودوں نے اسلامی قانون کے کتبہ دلدادہ ہیں۔ دراصل وہ بھی احراری قسم کے ہی لوگ ہیں۔ صرف نام بدل رکھا ہے۔

سید داؤد مظفر شاہ کی بددعا کی تحریک

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم ایم عزیز سید داؤد مظفر شاہ نے۔ جو حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ بضرہ العزیز کے داماد اور اوقیم سید محمود اللہ شاہ صاحب بیٹا ماسٹر تعلیم الاسلام ٹائی سکول کے فرزند ہیں۔ ان کے کان کا ایریشن لاہور میں ہوا ہے۔ جس میں ڈاکٹر محمد رشید صاحب نے کان کے پیچھے سے ہڈی کاٹ کر مووت ہڈی نکال دیا ہے۔ داؤد مظفر شاہ انہی تک ڈاکٹر صاحب موصوف کے مکان پر ہی ہیں۔ چونکہ ایریشن بڑا اور نازک ہے۔ اس لئے اس میں سید کی کاٹھی اقبال ہوتی ہے۔ دوت اپنی اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔ خاک ریز امیر بشیر ایدہ بڑے

شذرات

اسرائیل کی الہامی غاصب پالیسی

مولانا ابوالکلام آزاد سے خطاب کرتے ہوئے اخبار آزاد، ۱۹ ستمبر ۱۹۵۸ء، ایک

نظارت لکھنؤ، گورنر کے چند اظہار یہ ہیں۔
اب بھی ہے حب وطن کا وہی جذبہ باقی جس کا پیکر ہے تری ذات کیوں کی تجھ سے دور ماضی کی حکایات کہوں کیا تجھ سے تو سمجھتا ہے اشارات کہوں کیا تجھ سے جبراً غبار کی رو داد بہت سیخ سہی آہ اپنوں کی عنایت کہوں کیا تجھ سے آخریں مولانا کی آواز کا مقام تاتے ہوئے جہاں تیر کی آواز سے ہم پائیہ الہام سنا بہرست تین لعل کوئی پیمانہ لکنا احادیث کی نظر میں مولانا کی آواز کو جو سیرت دی جاتی ہے اس امر کے معلوم کرنے کے بعد مولانا کی کئی باتوں کے چند اظہار سنیں جو انہوں نے آئی انڈیا کانگریس کمیٹی کے اجلاس میں فرمائی اور جسے آزاد نے نمایاں شان سے شائع کیا ہے فرماتے ہیں۔

"ہندوستان کی غاصب پالیسی خود مرضی اور غیر جانبداری پر مبنی نہیں بلکہ آزاد ہے ہندوستان پر ایک معاملہ اور مسئلہ کا فیصلہ اس کے تمام پیداؤں پر غور کرنے کے بعد کرے گا اور فیصلہ میں یہ اصول پیش نظر رکھے گا کہ آیا اس کے مفاد امن عالم اور انصاف کو تقویت ہوگی" (آزاد، ۱۹ ستمبر ۱۹۵۸ء)

ہر پاکستانی مسلمان اسرائیل کی زبان سے یہ تو بے شمار مرتبہ سن چاہے۔ کہ پاکستان کی غاصب پالیسی غلط اور بے جا ہے۔ اور اسے جلد بدلنا چاہئے مگر عوام نے تین یا چار سال کے بعد یہ لالچ دیا کہ ہندوستان کی غاصب پالیسی جو وہ کشمیر پر ناجور اور حیدرآباد کے بارہ میں اختیار کیا جا رہا ہے ایک الہامی پالیسی ہے۔

• اور پاکستان کو موجودہ پالیسی بدل کر اس الہامی پالیسی کے تابع کرنا چاہئے۔

• اور اگر حکومت پاکستان نے یہ مطالبہ منظور نہ کیا تو اسے مستقبل میں ناقابل توفیق نقصان اٹھانا پڑے گا۔
• اور عوامی سرپرستی کی بڑی نگرانی کرے گا۔

پاکستان اور افغانستان

سرور شکت جات صاحب نے ایک دلچسپ بحث میں یہ کیا ہے کہ۔
"افغانستان کب تک خریدائیں گے جاگنا

علاوہ ازبکستان افغانستان آتھایے نیز ملک ہے۔ تو پھر دوسرے ملک سے بڑھ کر پاکستان ہی اسے کیوں خرید نہیں لیتا۔ دراصل پاکستان کی افغانستان کے

ساتھ تھمنا کہ نہ بانی عداوت نہیں بلکہ اس کا باعث سر طرف انداز کا وجود ہے۔" (آزاد، ۱۹ ستمبر ۱۹۵۸ء)

یہ تو واضح بات ہے کہ افغانستان ایک وسیع اور زرخیز ملک ہے۔ اور اقتصاد اور صنعتی لحاظ سے پوری طرح *self-sufficient* ہے۔ اور ہندوستان کے برلاؤں یا نادوں کا محتاج نہیں۔ اور نہ کسی سے خریدنا جاسکتا ہے۔ مگر یہ کیا بات ہے کہ آپ کے اصراری جانہوں کے نزدیک ظفر اللہ قاناکندہ ہندوستان کا حامی ہے اور دراصل بھارت گورنمنٹ کی پالیسی پر عمل کر رہا ہے۔ مگر افغانستان میں بڑا غلامی وہ نہ ہو سکتا کہ تو دھمکانا ہے۔ لیکن ہندوستان کو ظفر اللہ قاناکان کا محافظ ہے۔ اس سے دوستی کر رہا ہے۔ اس شخص کو سنکر تو شاید مرحوم سرور شکت رجات لوٹتے ہو جا کہ کیا عقلمند بنا جاتا ہے؟

کفر کا ابن

اجرتسنیم" ارباب حکومت کو مخاطب کرتے ہوئے لکھتا ہے۔

"سرزمین پاک میں بہر حال اب منافقت کی کوئی گنجائش نہیں ہے۔ اور اسلام کی گاڑی کو کفر کا ایجن اب نہیں کھینچ سکتا ہے۔ سفر میدار میں تمت معلوم ہے

رج ملتے ہیں" (۱۹ ستمبر ۱۹۵۸ء)

"تسنیم" کو یاد رکھنا چاہئے کہ انہیں اگر کفر ہے۔ تو گاڑی بھی اسلام کی نہیں ہے۔ اور موجودی حضرات پر تقب ہے کہ وہ جانتے ہی بھٹتے کر ایسی سل میں بیٹھ گئے ہیں۔ حالانکہ انہیں معلوم تھا کہ اگر وہ لکھتے جاتے تو انہیں انہیں ہی "اسلامی" مانتا اور گاڑی بھی۔

جہان بینی کے اوصاف

حضرت سیح موعود مسلمانوں سے درد آمیز لہجہ میں خطاب کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

اب تم میں خود وہ طاقت و قوت نہیں رہی وہ سلطنت وہ رعب وہ شوکت نہیں رہی وہ نام وہ نمود وہ دولت نہیں رہی وہ عزم مقبلانہ وہ ہمت نہیں رہی وہ علم وہ صلاح وہ عفت نہیں رہی وہ نور اور وہ جانا۔ مصلحت نہیں رہی

سب پر یہ اک بنا ہے کہ وحدت نہیں رہی اک جھوٹ بڑی ہے مودت نہیں رہی اب جبکہ تم میں خود ہی وہ ایمان نہیں رہا وہ نور موندنا وہ عفا نہیں رہا

یہاں تک کہ اسے تو سب سے

آیت علیہ السلام لکھنا یا دیکھنے ان اشارے کے مطالعہ سے یہ حقیقت کھل کر سامنے آجاتی ہے کہ حضرت اقدس افواج اسلامی کے کمانڈر انچیف حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد (بصیح الحرب) کی تعمیل میں بظاہر کوئی جنگ نہیں لڑے۔ بلکہ کمال ذراست سے جہان بینی کے وہ تمام اوصاف ایک ایک کر کے بتا رہے ہیں جن کے ذریعہ آئینہ ہندوستان میں ہی نہیں دنیا بھر میں اسلامی حکومت قائم ہونے والی ہے؟

اب ایک جنرل کی حیثیت سے مسلمانوں سے صاف صاف کہہ رہے ہیں۔ کہ تمہیں غم، موت علم صلاح اور عفت کے ہتھیاروں سے جب تک مسلح ہو جانا چاہئے۔ ایمان اور وحدت کی چمکی ہوئی تلواریں تمہارے ہاتھ میں ہونی چاہئیں۔ اور نور عرفان کی بیٹیوں تمہاری آنکھوں سے ٹپکنے چاہئیں اور اگر تم یہ کرنے کے لئے تیار ہو تو سن لو۔

اک بڑی مدت سے اس کو لکھتا تھا تارا اب یقین سمجھو کہ کفر کھانسی کے

اس حقیقت کے باوجود اسرائیل کا یہ کہنا کہ ہندو حاکم اور فریجیہ کہ حضرت سیح موعود نے مسلمانوں کو غلامی کا درس دیا۔ اور انہیں کفر کو مستحکم کرنے کی سازشیں کی (۱۹ ستمبر ۱۹۵۸ء)

اسلام کا کھرا دل دہشتہ

"تسنیم" لکھتا ہے۔
"ہمارا مذہب وہ طبقہ نہیں چاہتا کہ یہاں اسلام آئے۔ اسلام کے ہر ذل دستہ کا آگے دھکنے کے لئے اس پر غلط قسم کے الزامات لگا رہے ہیں" (تسنیم، ۱۹ ستمبر ۱۹۵۸ء)

مذہب ذمہ طبقہ کی طرف سے ایک غلط الزام یہ لگایا جاتا ہے کہ جماعت اسلامی کے افراد دشمن اسلام ڈوزی۔ میجر امین اور میجر کے مذہب ذمہ خیالات پر ایمان رکھتے ہیں۔

محمد کے جنرل ایک ہاتھ میں قرآن اور دوسرے ہاتھ میں تلوار اٹھائے کر تین کرتے تھے" ڈوزی
"اب عرب نے ایک ہاتھ میں قرآن اور دوسرے ہاتھ میں تلوار اٹھائے کر تین کرتے شہروں کے شلوں اور تباہ و برباد کر

قذران کی بیخ بچار کے درمیان اپنے دین کی اشاعت کی" (سیح امین)

Critical Exposition of the Popular Jihad

یہاں تک کہ اسے تو سب سے دستہ ملی خیالات کے صریح مخالف ہے اور وہ صرف یہ عقیدہ لکھتا ہے۔

"صحابہ کرام دین حق کا علم کے لیا بچنے اور اسے دینا ہے لہذا قرآن و سنہ سے دینا میں تسکین چاہئے رکھا" (ڈاکٹر ڈبیر سنگھ)

صلاح لکھ اور صلاح ملے

"تسنیم" رقمطراز ہے۔
"مذہب ہے کہ ہماری قیادت صلاح ہو" (۱۳ ستمبر ۱۹۵۸ء)

روداد جماعت اسلامی لکھنؤ میں لکھتا ہے۔
"مسلمانوں پر حملہ ہوا تو امیر جماعت سے بھاگنے کو نہ بھیجا۔ یہ لوگ ہندوؤں کے سرکردہ اور تجرید لوگوں سے ملے۔ ہمارے رقبہ میں روز غیر مسلموں کی بعض قریوں سے بھی

مخاطب ہوئے اور ان کے بھی صلح و عفو کو اپنی ذمہ داریاں سمجھنے کی طاقت نہ تھی

جسے کبھی جماعت اسلامی کی طرف سے صلح کا لفظ استعمال کیا جاتا ہے بعض حضرات اسے محفلوں کے گزرنے کا ذریعہ بنا لیتے ہیں۔ حالانکہ انہیں معلوم ہونا چاہئے کہ یہ جماعت مذکورہ کی خصوص اصطلاح ہے جس کے لئے ہندو لکھ یا ایسا لکھنا کوئی قید نہیں ہے۔

اور ہمیں پوری فراخ دلی سے جماعت اسلامی کو یہ یقین دلانا چاہئے کہ اگر وہ اپنے لڑے ہوئے صلح لکھ صلح صلح صلح اور صلح اور صلح موزوں یا صلح ذریعہ کی اصطلاحات کا افسانہ کرنا چاہیں تو بھی معاشرہ کو کوئی احترام نہ ہوگا۔

سنہری سر سفیٹ

اجاری اخبار لکھتا ہے۔
"جلسہ احوال کے خلاف مولانا اختر علی میں تدر اندھ ہو گئے ہیں کہ انہیں فرمائیں کہ ان کا بیٹے ہونے کوئی عار نہیں غلط خبر شائع کرتے وقت کچھ نہ کچھ شرم محسوس ہوتی۔"

(۱۸ اگست ۱۹۵۸ء)
"آج کے زینت امیر انٹرنیشنل باکسنگ ٹیگے ہو کر ناپے ہیں۔ اور ہندیوں کو بالکل ہاتھ سے دے دیا ہے۔ اختر علی کی بدشاہت چاروں کی ہے۔ اس بچہ کو کسے دو کچھ کرنا چاہیے" (۱۸ اگست ۱۹۵۸ء)

مولانا اختر علی خان جو آجکل مجلس احوال اسلام کے صدر مقرر

مولانا اختر علی خان کے بیان کے مطابق یہ جتنا ان کی بات ہے

الزام ہم کو دیتے تھے قصور اپنا نکل آیا

از مکرم عبد القادر صاحب الہیولہ

اخیراً "آزاد" نے بڑی شان کے ساتھ اپنے ایک خفیہ دستیار کا مظاہرہ کیا ہے۔ دلائل کا میدان تو خالی کر چکے۔ اب حروف کی قیمتیں نکال نکال کر علم الاعمال کی توہین داعی جاری ہیں۔ لیکن ناعاقبت اندیشی تھی یا مہکافات عمل۔ کہ توپ کا منہ اسی احرار کے صدر دفتر کی طرف تھا۔ کہ احراری تو جی نے توپ داغ دی۔ اور یہ "طاقتہ چار تھو" ٹھک سے اڑ گئی۔

تفصیل اس اجمال کی یہ ہے کہ ۲۶ ستمبر ۱۹۷۷ء کے اخبار "آزاد" میں ایک جو کھٹے میں "غلام احمد دہلوی" اور آیت ترقی "نزل علی اہل افانک اشیم" کے عدالت کے لئے گئے ہیں۔ ان دونوں کے عدوتبرہ سو نکال کر اس مسئلہ کی کیا گیا ہے۔ کہ۔

"رب العزت نے اس آیت میں پیدا ان حتم تو کو اس امر کی آگاہی بخشی ہے کہ تہذیب میں غلام احمد قادیان کا رہنے والا اس آیت کریمہ کا مصداق بنے گا۔ اور وہ کذاب اشیم ہوگا۔" (غلوذ باللہ من ذالک۔ ناقول)

ہیں یہ عدوت قبول ہیں۔ لیکن نقطہ نظر میں غلوذی سی تبدیلی کے ساتھ۔ صحف سادہ اور صلحہ امت کی پیشگوئیوں سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ مسیح موعود یا امام مہدی کی بعثت تیرہویں صدی ہجری میں ہوگی۔ اور ان پیشگوئیوں میں مسافقی یہ بھی بتایا گیا تھا۔ کہ اس موعود کے زمانہ میں مشیاطین اپنے سارے لاشوں لشکر اور ذریت کے ساتھ اس کے پیغام حق کو نیست و نابود کرنے کے لئے کھڑے ہو جائیں گے۔ علمائے سولہویں صدی کے بڑے بڑے دشمن ہوں گے۔ اسے اور اس کی جماعت کو کافر اور کذاب قضا دے کر ملت سے خارج قرار دیں گے۔

اب یوں نہ بکھا جائے۔ کہ مہدی موعود کے مقال پر چونکہ ایک "افانک اشیم" گروہ نے کھڑا ہونا تھا۔ اس لئے مہدی صادق کے نام کا عدوت بھی تیرہ سو ہے۔ اور آیت مذکورہ کے حروف کی قیمت بھی تیرہ سو۔ اس تقابلی میں گویا بتایا گیا ہے۔ کہ تیرہویں صدی ہجری میں جہاں الامام المہدی کی بعثت ہوگی۔ (اور اس کے نام بعثت کی طرف اس کے نام کا عدوت بھی اشارہ کرنا چاہیگا)

وہاں اس صدی میں امام مہدی کے مقابل پر ہر کذاب اور گنہگار کے دل پر شیطان بھی اتریں گے۔ چنانچہ جس آیت کے عدد پیش کیے گئے ہیں۔ وہ مکذوبین کے ذکر ہیں۔ اور اس کے سبب میں جو مضمون ہے۔ وہ اپنی ہاری نامید ہے۔

الذی یرذلک ہمیں، تقوم۔ و تقلبک فی الساجدین۔ ائنه هو المصحح العظیم۔

صل انبک علی من نزل الشیاطین۔ نزل علی اہل افانک اشیم۔ بلقون المصحح

فرماتے ہیں۔

برترگان دویم سے احمدی شان ہے جس کا غلام دیکھو مسیح زمان ہے

اور آپ کے بالمقابل ہیں دوسرا گروہ علمائے سولہ کا نظر آتا ہے۔ اس گروہ کو تقریب سے دیکھئے یقیناً یقیناً "افانک اشیم" کا مصداق آپ کو نظر آئے گا۔ پس اگر افانک اشیم والی آیت کے عدد تیرہ صد نکلتے ہیں۔ تو اس کا مفہوم صرف یہ ہے۔ تیرہویں صدی ہجری میں مہدی علیہ السلام کے مقابل پر علماء سولہ کا گروہ کھڑا ہوگا۔ ورنہ جس طرح محمد کو مذہم کہنے والے لہات پر تھے۔ اسی طرح "غلام احمد" کو "افانک اشیم" ثابت کرنے والے خود افانک اشیم کے مصداق ہیں۔

موجودہ زمانہ میں دیکھ لیجئے۔ افانک اشیم گروہ کی نشاندہی کوئی مشکل کام نہیں۔ نائنٹھ لکھن کو اسی کیا۔ یہ وہی لوگ ہیں۔ جن کے ناں بہتان طرازی "جوئی خطابت" سے عبارت ہے۔ جو کذاب و زور میں اپنا جواب آپ ہیں۔ ناخون تک زور لگاتے ہیں۔ کہ حق نیست و نابود ہو جائے۔ اور علمائے سولہ کا ملازم غالب آجائے۔ اس طاقت کا عدد خود اسی کے خمیر کا آئینہ دار ہے۔ ملاحظہ کیجئے۔

ا	=	ا
ح	=	۸
د	=	۲۰۰
ذ	=	۱
ر	=	۲۰۰
ی	=	۱۰
احراری	=	۲۲۰

ہر احراری بھائی کو مبارک ہو۔ کہ ان کا مشن ان کے نام کے حروف کی قیمت میں مضمر ہے۔ شاید یہاں کوئی احراری اپنے حروف کی قیمت سے مجبور ہو کر بول لے گا۔ کہ مسیح موعود اور مہدی موعود نے تو زمانہ کی ہزاروںوں کے بعد آئے ہیں۔ کون کہتا ہے۔ کہ تیرہویں صدی اسی بعثت کے لئے مخصوص ہے۔ اس شبہ کے ازالہ کے لئے مندرجہ ذیل حوالہ عایت قابل غور ہیں۔

۱) ایمانی نبی کی کتاب سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ تاریخ شریف موسیٰ کی بعثت سے ۱۱۹۰ سال بعد مسیح موعود آئے گا۔ (دنیال ۱۲ باب)

۲) آیت قرآنیہ یدین اللاحص من المسیاح۔ الخ سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ تیسرا قرن یعنی تیسری صدی بعد جب ایک ہزار سال گزر جائیگا۔ تو اسلام کے زوال کے دن ختم ہوا میں گئے۔ اور عروج کے دن آجائیں گے یہ عروج سلسلہ طرز پر مہدی علیہ السلام سے واقع ہے۔

۳) حدیث الایات بعد النعمان کی تشریح میں حضرت ملا علی قاری فرماتے ہیں۔ کہ ایک ہزار برس کے بعد دو سو سال گزرنے پر نشانات ظاہر ہوں گے۔ اور یہی مہدی کے ظاہر ہونے کا وقت ہے۔ یعنی تیرہویں صدی (مرقات شرح مشکوٰۃ راہ شریف ص ۱۷۷)

(۴) حضرت شاہ ولی اللہ رحمۃ اللہ علیہ محدث بطوی نے امام مہدی کے ظہور کی تاریخ لفظ "پراخ دین" سے نکالی ہے۔ جو کہ ۱۲۶۸ ہجری بمقام ہے۔ یعنی تیرہویں صدی کا نصف آخر (رجح الکرامہ ص ۳۹)

(۵) قاضی ثناء اللہ صاحب بانی تہذیب نے اپنی کتاب سیف مسلول میں فرمایا ہے کہ امام مہدی کا ظہور علمائے ظاہر و باطن کے اندازہ اور خیال کے مطابق تیرہویں صدی کی ابتدا ہے۔ (رجح الکرامہ ص ۳۹)

(۶) الختم الثاقب میں علامہ عبدالغفور صاحب ایک حدیث نقل کرتے ہیں۔ جس میں مہدی کا زمانہ ۱۲۴۰ ہجری میں بتایا گیا ہے۔ (الختم الثاقب جلد دوم ص ۳۹) اس حدیث کے راوی حدیث میں بیان ہیں۔ حضرت نعمت اللہ ولی اپنے قصیدہ میں فرماتے ہیں۔

خ۔ و۔ رچوں گذشت از سال بواجب کاروبار سے بینم کہ ۱۲۰۰ سال گذرنے کے بعد عجیب و غریب کام مجھ کو نظر آتے ہیں۔ اگے فرماتے ہیں۔

مہدی وقت دعیلے دو راں ہر دو راں مشاموسار سے بینم اس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ مسیح موعود یا مہدی موعود کا زمانہ بعثت تیرہویں صدی ہے۔

(۸) حضرت شاہ عبدالعزیز صاحب نے اثنا عشریہ میں لکھا ہے۔ کہ ۱۲۰۰ ہجری کے بعد حضرت مہدی کا استظرا چاہیے۔ (اربعین فی احوال المہدیین)

(۹) حافظ برہوردار صاحب اپنی مشہور کتاب الخواتم میں فرماتے ہیں۔

عیسای ظاہر ہو گیا کسی عدل کمال (۱۰) علامہ ابن خلدون نے ابن عربی کا قول نقل کیا ہے۔ کہ مہدی کا ظہور رخ۔ و۔ ح کے گذرنے کے بعد ہوگا۔ (مقدمہ جلد دوم ص ۱۷۷ اردو ترجمہ) ان حروف کی قیمت ۶۸۳ ہے۔

ابن ابی عربی کے بعد ۶۸۳ سال شمار کریں۔ تو زمانہ بعثت تیرہویں صدی بنتی ہے۔

ان سب ہوا لہذا ظاہر ہے۔ کہ مہدی کا زمانہ بعثت تیرہویں صدی ہے۔ صلی کے امت نے جہاں یہ بتایا۔ کہ مہدی تیرہویں صدی میں آئے گا۔ وہاں یہ قیصر بھی دی کہ اس کے بڑے دشمن علماء ہوں گے۔ جو کہ مہدی اور اس کی جماعت پر کفر اور النہاد کے خوسے لگائیں گے۔ اور انہی نسبت سے خارج قرار دیں گے۔ (رجح الکرامہ ص ۳۹)

اب آپ بخوبی سمجھ سکتے ہیں۔ کہ جہاں تیرہویں صدی ہجری میں الامام المہدی نے بعثت پرنا تھا۔ وہاں اس گروہ نے نبی بالمقابل صف اور اپنا تھا۔ جو افانک اشیم کا مصداق ہے۔ پس غلام احمد قادیانی اور افانک اشیم والی آیت کا عدوتی تقابل دلیل صدق ہے کہ مکذوبین کذب۔

حب اہل حق و عبادت اسقاطی کا مجرب علاج

جزیرہ بورنیو میں عارضی طور پر ایک ڈاکٹر کی ضرورت

وسط ۱۹۵۲ء میں ہم عاجز چھ ماہ کے لئے روہ آنے کی خواہش رکھتا ہے۔ میری عدم موجودگی میں میری پریشانی کا کام نبھانے کے لئے ایک ایم بی بی ایس ڈاکٹر کی ضرورت ہے۔ اس عرصہ میں چھ سو ڈالر ہمارے حساب سے (جو ۶۵۰ روپے پاکستانی اور ۹۰۰ روپے ہندوستانی کے برابر ہے) رقم مقررہ بطور تنیس کے ہوگی۔ اور اگر زندگی کے بچے کا کام ہوا تو اس کی آمدنی بحساب ۱۸ ڈالر فی کس اس رقم کے علاوہ ہوگی۔ رہائش مکان اور دکان وغیرہ کا کوئی خرچ نہ ہوگا۔ دوا لے پانی پینے کے پائنت یا ہتہستان سے یہاں آنے اور واپس جانے کا کرایہ بھی اس کے علاوہ ہوگا۔ اس سفر خرچ سے مراد بڑے ایک کی بند روگاہ سے سنگاپور تک کا سینکڑوں کلوس اور سنگاپور سے جیلین تک کا فرسٹ کلاس کا کرایہ ہوگا۔ ایک مزدوری شرط ہوگی۔ کہ اس چھ ماہ کے عرصہ کے گزرنے پر اسی مقام پر پریشانی نہ کرنے کا عہد ہوگا۔ البتہ اس ملک میں کسی دوسرے مناسب مقام پر پریشانی کرنے کا ارادہ ہوا تو اس میں اس عاجز کا تجزیہ و مشورہ انشاء اللہ مفید اور مدد ہو سکے گا۔ یہاں آنے اور واپس کرانے کے لئے یہ شرط ہوگی۔ کہ پریشانی کے اس چھ ماہ کے عرصہ کے بعد واپس جانا ہوگا۔

اخراجات صرف معمولی لحاظ سے وغیرہ کے ہوں گے۔ جس کا اندازہ ۵۰ سے ۱۰۰ ڈالر ہمارے ہے۔ اگر کوئی ایم بی بی ایس احمدی دوست خارج ہوں اور آنا چاہیں۔ تو مندرجہ ذیل پتہ پر بھیجے سے خطیہ قیامت کریں۔

ڈاکٹر بی بی ایس احمد - پورٹ بکس نمبر ۳۱۰ Jesselton (Brit. Borneo) Via Singapore.
 نوٹ:- ایم بی بی ایس کے علاوہ دوسری ہندی ڈگریوں کو پریشانی کے لئے یہاں منظور نہیں کیا جاتا۔
 خاکسار - ڈاکٹر عبداللہ الدین احمد

عہدہ میں ترقی

میرے محترم ابا جان ملک محمد الدین صاحب امین آبادی آفیشیال سب انسپکٹر پولیس بدھ رائے پور پاکستان پشیل پولیس میں منتقل ہو گئے ہیں۔ تمام بزرگان سے درخواست دعا ہے۔ کہ آپ کی یہ ترقی سعادت اور ہمارے فائدان کے لئے باعث برکت ہو۔ فاکس محمد اکبر علی خان واقع زندگی لاہور

درخواست ہائے دعا

۱) بڑے عہدہ حاصل کیا اللہ تعالیٰ سچیں روز سے بوجہ نایافتہ بیماریاں بے حد کمزور ہو چکی ہیں حضرت امیر المؤمنین - بزرگان سلسلہ درویشان قادیان کی خدمت میں دعا کے لئے عرض ہے۔ فائدہ فضل الرحمن سکندر قلع مظفر گڑھ (۲) میرا لڑکا جمیل احمد میں روز سے بیمار ہے بخار بیمار ہے۔ اجاب اللہ کی رحمت کے لئے دعا فرمائیں۔ امجدین کا تب العفصل

سو فیصدی چندہ حفاظت مرکز کے وعدہ پورے کر نیوالے اجاب

جن دوستوں نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک چندہ حفاظت مرکز کے وعدے کو فیصدی پورے کر دیا ہے وہ ہیں ان کے نام گرامی درج ذیل ہیں۔ اللہ تعالیٰ قبول فرمائے اور اجر عظیم عطا کرے جنہوں نے ابھی تک اپنے وعدے پورے نہیں کئے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے وعدے سے جلد پورے کر کے اللہ تعالیٰ کی بارگاہ میں سرخرو ہوں۔

نمبر شمار	نام وعدہ کنندگان	حساب	رقم
۱۲۷۵	چودھری محمد الدین صاحب لائبریری تعلیم الاسلام سماج لاہور		۱۰۰۰۰
۱۲۷۶	گف سعادت احمد صاحب سابق مشد حال پشاور		۱۰۰۰۰
۱۲۷۷	ماسٹر عبدالرزاق صاحب نوشہرہ کے زیاں ضلع سیالکوٹ		۳۰۰۰۰
۱۲۷۸	ابلیہ صاحبہ ستری محمد الدین صاحب دیبا گڑھی		۱۰۰۰۰
۱۲۷۹	ابلیہ صاحبہ چودھری عبدالرحمن صاحب کوٹ احمدیان سندھ		۵۰۰۰۰
۱۲۸۰	مختار مشرفیہ بیگم صاحبہ ابلیہ چودھری غلام نجی صاحب		۳۲۰۰۰
۱۲۸۱	مولوی عبدالرحیم صاحب درد ایم اے قادیان ہال روہ		۳۰۰۰۰
۱۲۸۲	حضرت مولوی کشمیر علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہما		۲۲۹۰۰
۱۲۸۳	مولانا مولوی ارشد خاں صاحب		۱۳۰۰۰
۱۲۸۴	مختار احمد رشید شوکت صاحب سابق دارالرحمت قادیان		۳۲۰۰۰
۱۲۸۵	مختار احمد استانی امیر العزیز صاحب مدرسہ برادران سابق دارالعلوم قادیان		۱۸۰۰۰
۱۲۸۶	محمد حسین صاحب سابق جامعہ احمدیہ بوٹل قادیان		۵۰۰۰۰
۱۲۸۷	عبدالواحد صاحب پان فریشس قادیان		۶۰۰۰۰
۱۲۸۸	مرزا محمد سعید صاحب تاثیر سابق حلقہ مسجد مبارک قادیان		۱۳۰۰۰
۱۲۸۹	محمد رفیع صاحب ابن محمد شفیع صاحب		۱۰۰۰۰
۱۲۹۰	بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی		۱۱۰۰۰
۱۲۹۱	مولانا بخش صاحب باجوڑی		۵۰۰۰۰
۱۲۹۲	بھائی شہیر محمد صاحب		۶۰۰۰۰
۱۲۹۳	حکیم شوق محمد صاحب		۲۰۰۰۰
۱۲۹۴	خدا بخش صاحب		۱۰۰۰۰
۱۲۹۵	شیخ احمد صاحب دہکا غار		۲۰۰۰۰
۱۲۹۶	حافظ سلیم احمد صاحب ٹٹادی		۳۰۰۰۰
۱۲۹۷	پیر منظور محمد صاحب		۲۰۰۰۰
۱۲۹۸	مکرم محمد رفیع صاحب ابن حکیم قلب الدین صاحب		۲۵۵۰۰
۱۲۹۹	اللہ داتا صاحب پان فریشس		۱۰۰۰۰

قبر کے عذاب سے بچنے کا علاج مفت کاروانے پر

عبد اللہ الدین سکندر آبادی

خط و کتابت کرتے وقت اور منی آرڈر کے کوپن پر خریداری نمبر ریہ نمبر چٹ پر ہوتا ہے (ضرور لکھ دیا کریں بغیر نمبر کے تعمیل مشکل ہے)

(۱) ارادنا سندھ اور پنجاب تحصیل عذاب کے لئے ہر شیئر مستعد منجمل قابلیت کے زمیندار کاروانوں کی ضرورت ہے۔ خواہشمند اجاب مندرجہ ذیل پتہ پر مجھ سے خط و کتابت کریں۔ عباس احمد خاں نصرت آباد اسٹیٹ - ڈاکخانہ فضل بھمبر سندھ

(۲) نصرت آباد اسٹیٹ فضل بھمبر و کچھ رقبہ لیز پر دینے کا ارادہ ہے۔ جو اجاب لیز پر لینے کے خواہناں ہوں مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں۔ عباس احمد خاں نصرت آباد اسٹیٹ - ڈاکخانہ فضل بھمبر سندھ

تربہ اہل حق و عبادت اسقاطی کا مجرب علاج اسقاطی طور پر ایک ڈاکٹر کی ضرورت

پنڈت نہرو اقوام متحدہ کی قراردادوں سے متخرف ہو رہے ہیں پاکستان فرانس اور تونس و مراکش میں مصالحت کی کوشش کرے گا

وزیر خارجہ پاکستان کا بیان !

کراچی ۸ اکتوبر۔ پاکستان کے وزیر خارجہ جو مدی محمطفردوسی نے اس امر کا اظہار کیا ہے کہ ہمیں توقع ہے کہ تونس اور مراکش مسئلہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے اجلاس سے قبل ہی حل ہو جائے گا۔

وزیر خارجہ پاکستان جو اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں پاکستان کے وفد کی قیادت کریں گے۔ سب کو اپنی جہاز کے ذریعہ

عالم لندن میں ملے۔ جہاں وہ یہ فریادیں اٹھائیں گی کہ اس وقت تک کہ فرانس اور مراکش کے وفد اس مسئلہ پر اتفاق نہ کر سکیں تاہم یہ فریادیں صرف اسی وقت تک اٹھائیں گے جب تک کہ فرانس اور مراکش کے وفد اس مسئلہ پر اتفاق نہ کر سکیں۔

آپ نے ایشیائی عرب ممالک کی خواہش کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا کہ تمام لوگوں کی یہ خواہش ہے کہ مراکش اور تونس کے لوگ اپنی جہازوں سے پنڈت نہرو کے اس بیان پر نکتہ چینی کرتے ہوئے جس میں وہ جنوں نے کہلے کہ سندھ، بلوچستان، پاکستان کا یہ حق تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں۔ کہ پاکستان کا کوئی فریڈ کسمیر کی ضرورت نہیں ہے۔

آپ نے سوال کیا کہ کیا پنڈت نہرو پنڈت نہرو پاکستان اور پاکستان کے عہدہ پر خطہ مسخ کھینچ چکے ہیں۔ آپ نے فرمایا کہ پاکستان اور سندھ و بلوچستان دونوں اقوام متحدہ کی قراردادوں کو تسلیم کر چکے ہیں۔ پاکستان اس قرارداد کے تمام مندرجات سے مستحق ہے۔ اور اگر قراردادوں میں وہ نہیں ہے جو پنڈت نہرو فرماتے ہیں۔ پھر ان کی پوزیشن کیا ہوگی۔

ایک سوال کے جواب میں بھنگا ظفر امیر نے فرمایا کہ ڈاکٹر ابراہیم نے ٹیکوٹی کو نسل کے لئے رپورٹ پیش کی ہے۔ وہ حقائق پر مبنی ہے۔ اور اتنی سادہ ہے کہ اس کی تشریح کی ضرورت نہیں۔

آپ نے یہ بھی بتایا کہ آپ وزیر اعظم پاکستان کی کانفرنس میں شرکت نہیں کریں گے۔ جو فرانس میں لندن میں منعقد ہو رہی ہے۔

ایک سوال کے جواب میں وزیر خارجہ پاکستان نے بتایا کہ ایران اور بحرین کے درمیان تیل کے تنازعے کو چلنے کے لئے پاکستان اپنی تمام سیاسی کوششیں کرنے کے لئے تیار ہے۔

یگم لیاقت کی خال نیویارک جاتیگی

کراچی ۸ اکتوبر۔ وزارت خارجہ کا ایک اعلان منظر ہے کہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے اجلاس میں شرکت کے لئے جوڈیٹری لیگیشن نیویارک جائے گا۔ اس یگم لیاقت علی خان اور مولوی ابراہیم خان بھی ہوں گے۔ یہ بی بی لیگیشن ۱۴ اکتوبر کو کراچی سے روانہ ہوگا۔

اتحادیوں نے روسی عوام کو ناکا بنا دیا ہے

ہنس برگ ۸ اکتوبر۔ ہنس برگ کے وزیر خارجہ سٹراچی نے فرمایا کہ جمہوری دیش کی قوت میں اتنا اضافہ نہیں ہو سکتا کہ اس سے دنیا کو فتح کرنے کا جو پروگرام بنا لیا گیا ہے۔ اس میں اب تجدید کی ضرورت ہے۔ اور اب وہ اپنا ازلیقہ اور یورپ کی اقتصادی اور معاشرتی بحالی سے اپنی توقعات منقطع نہیں ہے۔ ہمیں امید ہے کہ روس کی یہ توقعات بالکل بے بنیاد ثابت ہو سکیں گی۔ بحالہ میں دوس کو اس امر کی توقع تھی کہ ایشیائی یورپ کے ممالک دوس کے بارے میں سامنے ہتھیار ڈال دیں گے۔ لیکن یہ توقع بہت ہی ناکام ثابت ہوئی۔ کیونٹوں کو نلیٹین، برما، جاپان اور فرانس میں جونا میاں ہوئی ہیں۔ اس سے اب دوس کو احساس ہو گیا ہے کہ وہ اپنی توسیع کی پالیسی پر تشدد کے ذریعہ عمل نہیں کر سکتا۔

مصر میں باوقار ختم کرنے کا مطالبہ

قاہرہ ۸ اکتوبر۔ سیکرٹری جنرل نے پارلیمنٹ میں پیش کرنے کے لئے دستور اساسی کا متن مرتب کیا ہے۔ جس کے تحت ملک میں خانہ دہی باوقار کو ختم کرنے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ اس مسودہ کے مصنفین جنہوں نے مسلمانوں کے ارکان ہیں۔ اور وہ نہیں اسکنڈر کی ریونیو سٹیٹوں کے اساتذہ کی حمایت بھی حاصل ہے۔

ایشیائی امن کانفرنس میں کمی ترقی فیصلہ نہ ہونے کا

ٹوکیو ۸ اکتوبر۔ جاپان کے سرکاری حلقے یہ تسلیم نہیں کرتے کہ ایشیائی امن کانفرنس میں کوریا کی جنگ کو بند کر دینے یا چین اور دوسرے ممالک کے ساتھ جاپان کے عہدہ امن کے متعلق کوئی حتمی فیصلہ لیا جائے گا۔

واقعہ یہ ہے کہ اگر یہ ممالک جاپان سے عہدہ کر پکیش کش کرنا چاہیں تو انہیں اس کے ساتھ نہ صرف جواز کو دینی ہی نہیں ہے بلکہ ان جاپانی جنگی قیدیوں کو بھی واپس کرنا پڑے گا۔ جنہیں شکر سے ماں دکھائی ہے۔

جاپانیوں کا بیان ہے کہ ۵۰۰۰۰ ہتھیار، بیسے ہیں جن کے متعلق کچھ پتہ نہیں کہ کہاں ہیں۔ یہاں لیا جاتا ہے کہ ان میں ۳۰۰۰۰ ہتھیار ہیں۔ (اسٹار)

موجودہ صدی میں ایٹمی قوت کو صنعتی مقاصد کے استعمال نہیں کیا جائیگا

لندن ۸ اکتوبر۔ ایٹمی سائنس دانوں کی ایسی کمیونٹی کے جریدہ میں اسکنڈر ڈیوٹی نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ایٹمی سائنس نے تحریر کیا ہے کہ اگر ایٹمی تحقیق کو نسلوں کے تمام تر ترقیات بھی حاصل ہو جائیں۔ اور جو بیرونی توانائی پیدا کر نسلوں کے استعمال کے لئے تیار ہو جائیں تو بھی اس صدی کے آخر تک ایٹمی قوت کو صنعتی کاموں پر استعمال نہیں کیا جائے گا۔ کیونکہ ہمیں بہت زیادہ گران قیمت ہتھیاروں کی ضرورت ہے۔

جو بیرونی توانائی کو تجارتی مقاصد پر پیدا کرنے کے لئے قریباً دو ارب پونڈ کے سرمایہ کی ضرورت ہے اور ایٹمی قوت کا پلانٹ لگانے کے لئے موجودہ کارخانوں کی نسبت ۱۰ گنا لاگت آئے گی۔

تاہم یہ فیصلہ سائنس کا بیان ہے کہ ایٹمی قوت کو رازدہ سے خوفزدہ نہیں کرنا چاہیے۔ کیونکہ ایک دفعہ پلانٹ لگ جانے کے بعد ایٹمی انرجی کی قیمت بہت ہی قلیل ہوگی۔

پروفیسر نے اس امر پر زور دیا کہ جلد یا بدیر یہ پلانٹ لگانے ہی ہوں گے اس لئے برطانیہ کو درس اور ایک سے پیچھے نہیں رہنا چاہیے۔ انہوں نے حکومت کے اس نظریے کی مذمت کی کہ ۵۰ لاکھ پونڈ کی رقم ٹیکنالوجیکل ریونیو سٹی کے قیام کے لئے بہت زیادہ ہے (اسٹار)

شام کی برآمدات میں اضافہ

دش ۸ اکتوبر۔ ایک سرکاری رپورٹ منظر ہے کہ سال ۱۹۵۶ کے پہلے تین ماہ میں شام کا شام اور فلسطین کی برآمدات مقدار اور قیمت میں گراں قدر اضافہ ہوا۔ اندازہ ہے کہ کل ۱۰۰،۰۰۰،۰۰۰ لیروں کا مال برآمد کیا گیا۔ ۱۹۵۶ کے اسی مدت میں ۷۰،۰۰۰،۰۰۰ لیروں کا مال برآمد کیا گیا تھا۔

ملائی میں اقتصادی پچھتی

کولامبو ۸ اکتوبر۔ دیلے میرا کے ہاتھ کے علاقوں میں ربڑ کے زرخ گر جانے کے باعث بارونق شہروں میں زندگی بہت سست پڑتی جا رہی ہے۔ جس کے باعث ملائی کے شمال میں عام ہے روزگاری پھیل رہی ہے۔ اس علاقے سے مزدوروں کی کافی تعداد کو جزیرہ سپنگ کے سرکاری اہلہ بانی ادارے میں ملازم رکھ لیا گیا ہے۔ (اسٹار)

طالب علموں کو سیاسیات میں حصہ لینے کی ممانعت

قاہرہ ۸ اکتوبر۔ یونیورسٹیوں کے ریکٹروں اور وزیر تعلیم کی باہمی گفت و شنید کے بعد طالب علموں کی سرگرمیوں پر پابندی رکھنے کے لئے ایک سرکاری فرمان کا مسودہ مرتب کیا گیا ہے۔ پہلے فیصلہ کے مطابق طلباء کو کسی بھی سیاسی جماعت میں شامل ہونے کی اجازت نہ ہوگی اور خلافت و ذی کی سربراہیوں کو ۲۰ پونڈ سے ۴ پونڈ تک جرمانے کے علاوہ چھ ماہ قید کی سزا دی جائے گی۔ طالب علموں کو حصہ لینے اور مظاہرے کرنے کی ممانعت بھی ہوگی۔ (اسٹار)